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Barbora Škrlová obviněna z týrání Ondřeje
Kriminalisté obvinili Barboru Škrlovou z týrání sedmiletého Ondřeje z kauzy kuřimských dětí.
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BRNO - Kriminalisté obvinili Barboru Škrlovou z týrání sedmiletého Ondřeje z kauzy kuřimských
dětí. Zatím v tomto případu, kde viníkem je podle policie Klára Mauerová, matka Ondřeje a Jakuba,
vystupovala Škrlová alias třináctiletá Anička alias Adam jako svědek.
Obvinění Škrlové potvrdil Právu její advokát Richard Novák. "Je to pro mne nová skutečnost,
dozvěděl jsem se to teprve v pondělí odpoledne. Nyní se musím seznámit s novými skutečnostmi ve
spisu. Je to pro mě zvláštní, těžko uvěřitelná záležitost," řekl Právu advokát.
Zdůraznil, že více informací k případu zatím nemá. Je otázkou, zda nemůže být časem stíhání Škrlové
rozšířeno i na týrání Ondřejova bratra Jakuba.
Obvinění potvrdil i mluvčí krajského státního zastupitelství Hynek Olma.
"Dne 4. 2. 2008 bylo zahájeno trestní stíhání Barbory Š. pro trestný čin týrání svěřené osoby. K
danému protestnímu úkonu bylo přistoupeno na základě nových poznatků a důkazů, které orgány
činné v trestním řízení zadokumentovaly v době po jejím vydání norskými úřady zpět do České
republiky v lednu 2008," dodal Olma s tím, že za toto jednání hrozí Škrlové trest odnětí svobody v
délce dva až osm roků.
Vyšetřování zatím ukázalo, že Ondřej a Jakub byli týráni, páleni cigaretami, řezáni ostrými předměty,
drženi nazí v tmavých a chladných prostorách.
Důvody týrání nejsou jasné. Podle některých úvah má tento případ souvislost s náboženskou sektou.
Kdy by mohlo být vyšetřování kuřimské kauzy uzavřeno, si netroufl mluvčí Olma odhadnout. Ještě
před zadržením Škrlové v Norsku státní zástupci předpokládali, že kauza bude uzavřena koncem



ledna, popřípadě počátkem února. Zajištění Škrlové však situaci zcela změnilo.
Vývoj v kauze je v souvislosti se stíháním Škrlové naprosto překvapivý. Žena, která se v minulosti
vydávala za třináctiletou Aničku a následně chlapce Adama, byla podle některých verzí totiž
považována za další z obětí týrání v kuřimské kauze. Nyní se ale ukazuje, že se na něm měla sama
aktivně podílet. Mezi obviněnými je i její bratr Jan Škrla.
Krajský soud v Brně rozhodoval v pondělí na neveřejném zasedání o stížnosti proti nařízenému
pozorování duševního stavu Barbory Škrlové.
"Vzhledem k tomu, že šlo o neveřejné zasedání a navíc jde o věc osobního stavu, a tudíž o záležitost
krajně citlivou, respektujeme právo účastníků na to, dozvědět se verdikt soudu prostřednictvím
doručení písemného vyhotovení rozhodnutí, nikoli z médií," dodala mluvčí soudu Miroslava
Sedláčková. Rozhodnutí soudu neznal ani advokát Škrlové Novák.
"Volal jsem na soud, ale po telefonu mi nic neřekli, budu tam muset ráno osobně zajít," poznamenal
advokát.
"Ona se té spolupráci se znalci ani v minulosti nebránila, jak všichni mylně tvrdí," uvedl právník.
Škrlové prý pouze vadilo, že nebyla před prvním posezením s psychiatrem poučena o tom, že policie
žádá odborné posudky k jejímu duševnímu zdraví.
Pozorování nařídil soudce Městského soudu v Brně Tomáš Kurfiřt. Odborníci by měli zjistit, zda je
Škrlová trestně odpovědná a jestli tedy může být potrestána za to, že se vydávala v Klokánku za
dívku Aničku.
Hrozí jí za to dva roky vězení. Pokud nebude Škrlová příčetná, byla by její výpověď pro kriminalisty z
důkazního hlediska bezcenná.

Foto popis: Policisté eskortují Barboru Škrlovou do vyšetřovací vazby v Brně (snímek z ledna
letošního roku).
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